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„Všem Plzeňanům přeji, ať jim vánoční tramvaj dělá radost a nosí štěstí, protože i to k
vánočnímu období patří. Pevně věřím, že i letos bude patřit k nejkrásnějším v Evropě,“ řekl
primátor města Plzně Roman Zarzycký.

V letošním roce plzeňští dopraváci pro vánoční tramvaj vybrali vůz typu KT8D5.RN2P, který se stal
díky retro nátěru symbolem letošních oslav 125. výročí MHD v Plzni. Právě jeho červeno béžová
barva posloužila jako základ pro tradiční vánoční design. Tato tramvaj, která si již loni vysloužila
přízeň cestujících jako náhradní „vánočka“, se letos představí v plné kráse – od propracované
světelné výzdoby až po bohatý interiér.

„Vánoční tramvaj je už neodmyslitelná součást adventní výzdoby našeho města, lidé a hlavně děti se
na ti těší. Věřím, že i letos se jim bude líbit a hlavně že se jejímu provozu vyhnou jakékoli
mimořádnosti a nebudeme ji muset nahrazovat jinou, jak se stalo loni,“ uvedl náměstek primátora
pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar.

Vánoční tramvaj vyjede poprvé 1. prosince, kdy bude v 16.20 přistavena do točny U Zvonu. V točně
vznikne prostor, aby si návštěvníci mohli udělat pěkné fotografie a pokochat se interiérem. Krátce
před 17. hodinou se tramvaj bez cestujících přesune do zastávky U Synagogy, odkud bude vyjíždět
na okružní jízdy již s cestujícími po trase U Synagogy – Náměstí Republiky – Anglické nábřeží a zpět.
Odjezdy ze zastávky U Synagogy budou v časech 17.05, 17.20, 17.35, 17.50, 18.05, 18.20, 18.35 a
18.50 s tím, že při poslední jízdě bude tramvaj pokračovat za zastávky Anglické nábřeží (po trase
linky 1) až do zastávky Vozovna Slovany. Na těchto okružních jízdách budou mít PMDP pro děti
připravené i drobné vánoční dárky.

„V letošním roce se vánoční tramvaj opravdu povedla a jsem rád, že se podařilo realizovat vše, o čem
jsme uvažovali. Věřím, že i naši cestující ocení nejen venkovní výzdobu, ale především interiér vozu,
který nám dal pořádně zabrat,“ říká generální ředitel PMDP Jiří Ptáček, a dodává: „S grafickou
přípravou se začalo před několika měsíci. Samotná instalace polepů, světelných dekorací a dalších
výzdob odstartovala v polovině listopadu a bude dokončena těsně před první jízdou.“

Ke klasickým světelným dekoracím přibyly v oknech girlandy, červený lak byl doplněn o
minimalistické zlaté reflexní dekorace hvězdiček a vánočních ozdob. Nepřehlédnutelný je také svítící
věnec na čele vozu. Co však potěší cestující ještě více, je bohatá interiérová výzdoba. Strop vozu
připomíná noční oblohu, sedačky jsou převlečeny do tematických potahů a atmosféru doplňují další
polepy a různé vánoční dekorace. Při jízdě budou na vybraných úsecích hrát tradiční vánoční koledy
nazpívané dětmi z Divadla Josefa Kajetána Tyla.

Ve všední dny bude vánoční tramvaj nasazována na linku 2, o víkendech pak na linku 4. V provozu
bude minimálně do konce prosince. Zjednodušený jízdní řád bude zveřejněn na webových stránkách
a sociálních sítích PMDP.

Kontakt pro média:

René Vávro

mobil: +420 724 901 453



e-mail: vavro@pmdp.cz

https://www.pmdp.cz/pro-media/tiskove-zpravy/doc/vanocni-tramvaj-rozzari-plzen-od-prvni-adventni-
nedele-4033/newsitem.htm

https://www.pmdp.cz/pro-media/tiskove-zpravy/doc/vanocni-tramvaj-rozzari-plzen-od-prvni-adventni-nedele-4033/newsitem.htm
https://www.pmdp.cz/pro-media/tiskove-zpravy/doc/vanocni-tramvaj-rozzari-plzen-od-prvni-adventni-nedele-4033/newsitem.htm

